
            

Звіт 

депутата Житомирської районної ради 8 скликання – Міщенка Олександра Вікторовича, 

про депутатську діяльність за період з 01.12.2020 – 30.11.2021р. 

Згідно зі ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» депутат зобов’язаний не 

рідше одного разу на рік звітувати перед виборцями свого округу про діяльність у раді (ст. 18 та 19 

вказаного вище закону) та про роботу в окрузі (ст. 10 та 11).  

Моя депутатська діяльність спрямована на захист інтересів громадян та виконання доручень 

виборців, у межах повноважень наданих мені чинним законодавством України. Намагаюсь весь час 

працювати так, щоб виправдати Вашу довіру. 

Як депутат Житомирської районної ради, обраний від виборчого округу №1(Богунський р-н, м. 

Житомир), представляю та захищаю інтереси, як своїх виборців, так і працюю з усіма жителями 

Житомирського району, завжди готовий допомогати кожному в міру своїх можливостей та 

повноважень . 

Громадська приймальня 

 Форму роботи – прийом громадян, вважаю для себе пріоритетною. 

За звітний період проведено 8 прийомів громадян у громадській приймальні та більше 20-ти 

виїзних прийомів громадян, опрацьовано 18 письмових звернень виборців та більше 30-ти усних, під 

час яких піднімалися питання благоустрою, ремонту автомобільних доріг, сприяння у будівництві 

спортивного майданчику, врегулювання проблемних земельних питань та спорів, забруднення 

довкілля та порушень норм екологічного законодавства, самочинного будівництва, медицини, 

надання матеріальної допомоги та інші. На вирішення питань піднятих у зверненнях громадян було 

направлено 59 депутатських звернень та складено два акти депутата. 

Громадська приймальня знаходиться у приміщенні Житомирської районної ради, за адресою - 

10003, м. Житомир, вул. Лесі Українки, 1. Прийом громадян проводиться кожної другої середи 

місяця з 11:00 до 13:00, для звернень громадян працює електронна пошта – alexavto82@gmail.com. 

Facebook сторінка: https://www.facebook.com/profile.php?id=100002151198959 

mailto:alexavto82@gmail.com
https://www.facebook.com/profile.php?id=100002151198959


Діяльність у Житомирській районній  раді 

Член депутатської фракції «ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ "СЛУГА НАРОДУ"», входжу до складу 

депутатської комісії з питань бюджету, комунальної власності та соціально-економічного розвитку. 

Протягом звітного періоду повноцінно брав участь в усіх засіданнях постійної комісії з питань 

бюджету, брав участь в роботі екологічної та земельної комісій, президії ради.   

Не пропустив жодного пленарного засідання сесій Житомирської районної ради 8–го 

скликання, загалом прийняв участь в роботі 13-ти сесій, десяти чергових та трьох позачергових.  

Активно виступав на сесіях, вносив пропозиції до їх рішень та порядку денного, брав участь у 

підготовці проектів рішень. Ініціював звернення які було підтримано сесійно до вищих органів 

влади, щодо недопущення підняття тарифів на розподіл та доставку природного газу АТ 

«Житомиргаз» та дерибану земель лісу в районі гідропарку на околиці м. Житомира. Підтримав 

рішення звернутися до Президента, Верховної Ради, Кабміну, НКРЕКП щодо зменшення тарифів на 

електроенергію, постачання та розподіл природного газу, та звернення до Кабінету Міністрів та 

Фонду держмайна щодо передачі газорозподільних мереж на території Житомирського району у 

власність об’єднаних територіальних громад. 

 Ініціював звернення до сільських, селищних та міських голів, стосовно техногенної 

катастрофи, яка сталася внаслідок аварії на КП «Житомирводоканал», внаслідок чого відбулася 

масова загибель біоресурсів та забруднення води в р. Тетерів. Підготував та вніс на розгляд ради ряд 

звернень до контролюючих та правоохоронних органів, пов’язаних із порушенням норм земельного 

законодавства з ознаками кримінальних правопорушень. Приймав участь в роботі двох виїзних 

спільних комісій районної ради, з питань надання дозволу на видобуток корисних копалин в с. 

Стрижівка, Коростишівської ОТГ та резонансної забудови земель поруч із водоймою «Богунський 

кар’єр» на території Житомирської ОТГ та Оліївської ОТГ. Ініціював проведення в районній раді 

наради із Тетерівською, Березівською, Оліївською, Глибочицькою, Станишівською сільськими 

радами та Житомирською міською радою з питання збільшення площі та розширення межі міста 

Житомира, за рахунок земель суміжних сільських рад.  

                    

Реагуючи на звернення громадян, спрямував 36 тис. грн. на матеріальну допомогу для 

лікування 12-ти громадян, в основному це важкі хворі люди. 3 тис. грн. направив на придбання 

подарунків для привітання 43-х першокласників ЗОШ № 15. Решту депутатських коштів, 11 тис. 

грн., спрямував на висвітлення діяльності в ЗМІ.   

Постійно відстоював інтереси виборців з тих чи інших питань. 

 



Робота в окрузі 

Мій виборчий округ – це Богунський район міста Житомира, територією понад 30 км2, де 

проживає близько 140 тис. громадян. 

Протягом першого року депутатської діяльності намагався якомога більше спілкуватися із 

виборцями, щоб розібратися із реальними проблемами та віднайти шляхи для їх вирішення. 

Ключовим у вирішенні більшості проблемних питань є налагодження взаємодії із Житомирською 

міською радою та її підрозділами, оскільки саме міська рада, як орган місцевого самоврядування, має 

вирішувати питання ремонту автомобільних доріг, благоустрою територій, розвитку спортивної та 

культурної інфраструктури, виконувати контролюючі функції на території Житомирської ОТГ. 

Основним напрямком моєї діяльності було направлення звернень до Житомирської міської 

ради, з вимогою виконання функцій покладених на органи місцевого самоврядування в інтересах 

жителів міста, платників податків. Вдалося активізувати роботу комунальних служб в питанні 

ремонту аварійних ділянок доріг, зокрема найбільшої за протяжністю вулиці міста - Вільський шлях, 

а також вдалося виконати профілювання грейдером провулків 2-й Труда, вул. Миклухи-Маклая та ін. 

Підняв питання перед міською радою стосовно реконструкції аварійного спортивного майданчику по 

вул. Бялика, де в радіусі 2-3 км проживає близько 10 тис. громадян і відсутня інфраструктура для 

занять спорту, наразі розробляється проект рішення стосовно інвентаризації земельної ділянки.    

         

Окремо хочу відмітити велику проблему щодо впорядкованості прибережних захисних смуг 

поруч із річками та водоймами у місті, дотримання правил та законів щодо забудови земель с/г 

призначення, прикладом є ситуація із забудовою біля Богунського кар’єру, це сколихнуло тисячі 

житомирян. Це яскравий приклад того, як громадяни відстоюють свої права на доступ до водойми та 

лісу, право на дорогу загального користування. Реагуючи на звернення більше 120-ти громадян, 

ініціював перед контролюючими органами проведення перевірок, в результаті було виявлено ряд 

порушень земельного законодавства, та зобов’язано розгородити частину самозхвачених земель. 

Наразі проводиться перевірка ДІАМ (державною інспекцією архітектури та містобудування).    

              

 



Екологічні питання з якими довелося працювати у перший рік діяльності - це передача у 

приватну власність земель з віковими лісовими насадженнями поруч із Гідропарком та забезпечення 

безперешкодного доступу громадян до узбережжя водойм. По факту приватизації земель лісу поруч 

із Гідропарком, порушено кримінальне провадження, земельні ділянки площею близько 1,90 га 

перебувають під арештом, довелося навіть приймати участь та свідчити в суді щодо забезпечення 

арешту під час розслідування справи. Для забезпечення доступу громадян до водойм направлено 

звернення до екоінспекції, в результаті Житомирська міська рада має виконати демонтаж огорожі.  

                  

Участь в роботі інших рад(обласній, міській, селищних та сільських) 

Верховна рада України. Прийняв участь у комітетських слуханнях, Комітету Верховної ради 

України з питань аграрної та земельної політики, які проходили на Житомирщині(м. Новоград-

Волинський), на тему: «Актуальні питання соціального розвитку сільських територій». У своєму 

виступі звернув увагу на наступні проблемні питання:  

1. Земельний дерибан, який було влаштовано ГУ Держгеокадастру у Житомирській області, та 

запропонував провести аудит діяльності щодо передачі у власність кількох тисяч гектарів земель 

Житомирщини.  

2. Запропонував відновити повноцінну діяльність управлінь АПК при районних державних 

адміністраціях, це сприятиме комунікації влади із с/г виробниками, розробляти ефективні 

державні програми підтримки та проводити роз’яснювальну роботу стосовно змін у законодавстві.  

3. Підтримка розвитку малого підприємництва та створення комфортних умов для ведення бізнесу в 

сільській місцевості. 

        

В роботі комітетських слухань взяв участь заступник міністра АПК Тарас Висоцький, депутат 

Верховної ради від Житомирщини - Дмитро Костюк, голова ОДА Віталій Бунечко та близько десяти 

депутатів Верховної ради, членів аграрного комітету. 



Житомирська обласна рада. Чотири рази відвідав пленарні засідання обласної ради, двічі 

приймав участь та виступав під час засідань постійних комісій. На постійній комісії з питань 

екології, реагуючи на звернення стурбованих жителів мікрорайону «Паперова фабрика» у м. 

Житомирі, підняв питання та звернувся із депутатським зверненням стосовно вжиття заходів щодо 

повернення земель лісового фонду до комунальної власності обласної ради, зупинення земельних 

робіт та вирубки лісу орієнтовною площею 13 га.  Комісією було прийнято рішення та направлено 

звернення до прокуратури та контролюючих органів. Під час роботи комісії з питань соціально-

економічного розвитку, на якому обговорювалося суспільно резонансне питання щодо намірів АТ 

«Житомиргаз» підняти тариф за розподіл та транспортування природного газу в 2,5 рази, - 

категорично виступив проти намірів оператора підняти тариф та закликав депутатів обласної ради 

звернутися до вищих органів держави, ради національної безпеки та оборони, щодо неприпустимості 

суттєвого підвищення тарифу оператором АТ «Житомиргаз».  

Житомирська міська рада. П’ять разів прийняв участь в роботі сесій Житомирської міської 

ради, представляючи інтереси виборців мав три виступи. Під час виступів підняв питання аварійного 

стану автомобільних доріг у м. Житомирі, та закликав міського голову вжити невідкладних заходів 

щодо активізації дій та приведення доріг до належного стану, в результаті чого активізувалася 

робота комунальних служб житомирської міської ради, вдалося пришвидшити аварійний ремонт 

найбільшої вулиці у м. Житомирі – вул. Вільський шлях, та інших вулиць міста. Варто відмітити, що 

проблема якості доріг та своєчасність проведення ремонтів - це чи не найболючіше питання в м. 

Житомирі. Окремо піднімав питання забудови зелених зон, автомобільних парковок та встановлення 

тимчасових споруд(МАФів), зокрема акцентував увагу, що більшість встановлених тимчасових 

споруд пов’язані із бізнесом самих же депутатів міської ради, як приклад ситуація на проспекті 

Миру, де вулиця перетворюється в суцільний ринок. Запропонував вирішення проблеми забудови 

поруч із водоймою «Богунський кар’єр», а саме – Житомирській міській раді виготовити проектну 

документацію щодо встановлення природоохоронних зон та встановити межі прибережної смуги, це 

дасть змогу запобігти у майбутньому забудови узбережжя. Виступаючи по питанню техногенної 

катастрофи на річці Тетерів, яка сталася внаслідок аварії на КП «Житомирводоканал», наголосив про 

загрозу здоров’ю людей, які проживають вздовж р. Тетерів, про негайне оповіщення населення щодо 

заборони споживання риби з річки, купатися та напувати тварин, закликав міську раду вжити заходів 

щодо недопущення в подальшому безгосподарності в роботі комунального підприємства, підтримав 

заяву фракції «Слуга Народу» у Житомирській міській раді, щодо негайного відсторонення 

керівника КП «Житомирводоканал» та звернення до правоохоронних органів щодо притягнення до 

кримінальної відповідальності винних в аварії.  

         

З метою врегулювання проблемних територій на околиці Житомира, закликав на сесії міську 

раду активізуватися та завершити процес розширення межі міста, провести переговори із суміжними 

сільськими радами та розробити проект землеустрою. В результаті, міським головою було 



підтримано та організовано чергову нараду з представниками Тетерівської, Березівської, Оліївської, 

Глибочицької та Станишівської сільських рад, процес погодження сільськими радами майбутнього 

розширення межі м. Житомир триває. Двічі взяв участь в роботі земельної комісії міської ради, 

підняв проблемне питання розширення межі міста Житомира, та реагуючи на звернення виборців, 

виступив з питання щодо неупередженої та прозорої діяльності депутатів та профільного 

департаменту міської ради в питанні розпорядження землями комунальної власності. 

Селищні та сільські ради. Реагуючи на звернення громадян та з метою налагодження 

співпраці на рівні питань Житомирського району, неодноразово приймав участь у сесіях селищних та 

сільських рад. За звітний період депутатської діяльності долучився до роботи в пленарних засіданнях 

та мав виступи в Оліївській, Тетерівській, Березівській сільських радах та Новогуйвинській селищній 

раді. В своїх виступах піднімав питання, які стосуються прийнятих нових законів Верховною радою 

України, збільшення наданих державою повноважень органам місцевого самоврядування в питанні 

розпорядження земельними ресурсами, закликав депутатів і голів сільських та селищних рад 

скористатися змінами в законодавстві для залучення інвестицій, створення робочих місць, як 

результат - наповнення бюджетів громад. Реагуючи на численні звернення від жителів 

Житомирського району, нагадував сільським та селищним радам про вимоги чинного законодавства 

України та регламентів місцевих рад, щодо публічної діяльності та своєчасного висвітлення на 

офіційних сайтах проектів рішень, а після прийняття і самих рішень рад. Окремим питанням 

співпраці із сільськими радами є врегулювання межі м. Житомира, заплановане розширення 

території обласного центру має відбутися за рахунок територій суміжних сільських рад.  

      

Двічі приймав участь у програмі Президента України «ЗЕЛЕНА КРАЇНА», разом з колегами 

депутатами районної ради, долучався до акцій з висадження лісів - «СТВОРЮЄМО ЛІСИ РАЗОМ». 

               

Дякую за довіру! Працював та продовжую сумлінно працювати захищаючи інтереси громадян!  

З повагою, Ваш депутат Житомирської районної ради, Олександр Міщенко. 


